

2584-01

## SVIM ZAINTERESOVANIM LICIMA

**Predmet: Odgovor na postavljena pitanja zainteresovanih lica u skladu sa čl.63. stav 3. Zakona o javnim nabavkama (Sl.Glasnik RS br.124/2012., 14/2015 i 68/2015) za javnu medicinske opreme u otvorenom postupku javne nabavke po partijama.**

Predmet javne nabavke je nabavka:

PARTIJA BR.1.- višenamenski operacioni sto sa pratećim akcesorijama (2 kom.)

PARTIJA BR.2.- led operacione lampe sa satelitom -4 kom. i mogućnošću povezivanja sa HD kamerom i pratećim video sistemom i monitorom

U predmetnoj javnoj nabavci Naručilac je od strane Zainteresovanih lica dobio dole navedena pitanja:

Pitanje **Zainteresovanog lica** :

**Pitanje br. 1:**

U konkursnoj dokumentaciji na strani 15 od 47 - Opis opreme, pozicija 1 stoji:

„Deo stola za položaj nogu +80° ili više / -90° ili niže”

**Molimo da se briše ograničenje pomeranja segmenta za noge na gore, jer je to karakteristika**

**koja se izuzetno retko, gotovo nikada, ne koristi i čija je namena isključivo da ograniči konkurenciji učešće na tenderu. Stoga molimo da izvršite izmenu konkursne dokumentacije,**

**tako da tražena karakteristika glasi: „Deo stola za položaj nogu -90° ili niže”**

**Pitanje br. 2**

U konkursnoj dokumentaciji na strani 15 od 47 - Opis opreme, pozicija 1 stoji:

„ Longitudinalno pomeranje 310 mm i više pomoću komandi na daljinskom upravljaču”

**Kako bi se povećala konkurentnost, molimo da dozvolite učešće operacionim stolovima bez longitudinalnog pomeranja, a sa ekscentrično postavljenim stubom, koji imaju raspon pristupa za snimanje veći od stolova sa longitudinalnim pomeranjem.**

**Pitanje br. 3**

U konkursnoj dokumentaciji na strani 15 od 47 - Opis opreme, pozicija 1 stoji:

„ Mogućnost memorisanja minimum 10 pozicija na daljinskom upravljaču”

**Molimo da se tražena karakteristika briše. Mišljenja smo da memorisanje pozicija operacionog stola na daljinskom upravljaču nema svrhu, jer svaki hirurg, za svakog pacijenta**

**mora podesiti sto u skladu sa potrebama traženog zahvata.**

**Pitanje br. 4**

U konkursnoj dokumentaciji na strani 15 od 47 - opis opreme, pozicija 1 stoji:

„Specijalna baterija sa mogućnošću punjenja j i kapacitetom rada najmanje 1 nedelju posle punjenja.”

**Kapacitet rada baterije je nepravilno definisan - 1 nedelju posle punjenja. Kako bi potencijalni ponuđači mogli adekvatno da odgovore na zahtev, molimo da se kapacitet rada baterije definiše u broju standardnih procedura ili ciklusa.**

**Pitanje br. 5**

U konkursnoj dokumentaciji na strani 15 od 47 - Opis opreme, pozicija 1 stoji:  
„Elektronsko praćenje nivoa napunjenosti baterije sa optičkim indikatorom i zvučnim signalom.“

**Molimo da dozvolite učešće potencijalnim ponuđačima koji nude OP stolove sa optičkim indikatorom napunjenosti baterije, a bez zvučnog signala. Ova izmena ne utiče bitno na kvalitet medicinskog sredstva, a povećala bi konkurentnost**

**Pitanje br. 6:**

U konkursnoj dokumentaciji na strani 15 od 47 - Opis opreme, pozicija 2 stoji:  
„Deo stola za položaj nogu +80° ili više / -90° ili niže“

**Molimo da se briše ograničenje pomeranja segmenta za noge na gore, jer je to karakteristika koja se izuzetno retko, gotovo nikada, ne koristi i čija je namena isključivo da ograniči konkurenciji učešće na tenderu. Stoga molimo da izvršite izmenu konkursne dokumentacije, tako da tražena karakteristika glasi: „ Deo stola za položaj nogu -90° ili niže“**

**Pitanje br. 7**

U konkursnoj dokumentaciji na strani 16 od 47 - Opis opreme, pozicija 2 stoji:  
„Specijalna baterija sa mogućnošću punjenja i kapacitetom rada najmanje 1 nedelju posle punjenja.“

**Kapacitet rada baterije je nepravilno definisan - 1 nedelju posle punjenja. Kako bi potencijalni ponuđači mogli adekvatno da odgovore na zahtev, molimo da se kapacitet rada baterije definiše u broju standardnih procedura ili ciklusa.**

**Pitanje br. 8**

U konkursnoj dokumentaciji na strani 16 od 47 - Opis opreme, pozicija 1 stoji:  
„Elektronsko praćenje nivoa napunjenosti baterije sa optičkim indikatorom i zvučnim signalom.“

**Molimo da dozvolite učešće potencijalnim ponuđačima koji nude OP stolove sa optičkim indikatorom napunjenosti baterije, a bez zvučnog signala. Ova izmena ne utiče bitno na kvalitet medicinskog sredstva, a povećala bi konkurentnost.**

**PARTIJA BR 2 LED OPERACIONE LAMPE SA SATELITOM - 4 KOM. I MOGUĆNOŠĆU POVEZIVANJA SAHD KAMEROM I PRATEĆIM VIDEO SISTEMOM I MONITOROM**

**Pitanje br. 9**

U konkursnoj dokumentaciji na strani 18 od 47 - Opis opreme, pozicija 1 stoji:  
„Dijametar vidnog polja od 20 do 25 cm za glavno svetlo i satelit.“

**Molimo da dozvolite učešće potencijalnim ponuđačima koji nude satelit lampu dijametira vidnog polja 160-230 mm. Zahtevana izmena ne utiče bitno na kvalitet medicinskog sredstva, a ponuđeni raspon je veći od zahtevanog.**

**Pitanje br. 10**

U konkursnoj dokumentaciji na strani 18 od 47- Opis opreme, pozicija 1 stoji:  
„Zračenje glavnog svetla <500 (W/m2)“

**Molimo da dozvolite učešće potencijalnim ponuđačima koji nude glavno svetlo čije zračenje je 600 W/m2. Zahtevana izmena ne utiče bitno na kvalitet medicinskog sredstva, a na taj način biste omogućili veću konkurentnost.**

**Pitanje br. 11**

U konkursnoj dokumentaciji na strani 18 od 47 - Opis opreme, pozicija 1 stoji:  
„Dubina svetlosnog snopa od 100do 110 cm.“

**Molimo da izvršite izmenu konkursne dokumentacije, tako da zahtevana karakteristika glasi „Dubina svetlosnog snopa od 90 do 110 cm.“ kako bi se omogućila veća konkurentnost, u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama i načelu konkurentnosti.**

**Odgovor Naručioca na postavljeno pitanje:**

**Odgovor na pitanje br. 1 :**

U konkursnoj dokumentaciji su objavljene minimalne tehničke karakteristike koje u potpunosti zadovoljavaju potrebe naručioca tj. krajnjeg korisnika. Istraživanjem tržišta utvrđeno je da postoji više ponuđača koji mogu da zadovolje zahtevane minimalne tehničke karakteristike. Naručilac ostaje pri svom zahtevu i ne prihvata predloženu izmenu.

**Odgovor na pitanje br. 2 :**

Shodno potrebama naručioca longitudinalno pomeranje za predmetni operacioni sto je od velikog značaja za planirane procedure i apsolutno su u skladu sa potrebama. Istraživanjem tržišta utvrđeno je da postoji više ponuđača koji mogu da zadovolje zahtevane minimalne tehničke karakteristike. Naručilac ostaje pri svom zahtevu i ne prihvata predloženu izmenu.

**Odgovor na pitanje br. 3 :**

Naručilac ostaje pri svom zahtevu i ne prihvata predložena opcija.

**Odgovor na pitanje br. 4 :**

Period koji je naznačen odnosi se na uobičajeni režim rada, i shodno tome nije potrebno dodatno definisati. Istraživanjem tržišta utvrđeno je da postoji više ponuđača koji mogu da zadovolje zahtevane minimalne tehničke karakteristike. . Naručilac ostaje pri svom zahtevu i ne prihvata predloženu izmenu.

**Odgovor na pitanje br. 5 :**

Naručilac ostaje pri svom zahtevu i ne prihvata predložena opcija.

**Odgovor na pitanje br. 6 :**

U konkursnoj dokumentaciji su objavljene minimalne tehničke karakteristike koje u potpunosti zadovoljavaju potrebe naručioca tj. krajnjeg korisnika. Istraživanjem tržišta utvrđeno je da postoji više ponuđača koji mogu da zadovolje zahtevane minimalne tehničke karakteristike. Naručilac ostaje pri svom zahtevu i ne prihvata predloženu izmenu.

**Odgovor na pitanje br. 7 :**

Period koji je naznačen odnosi se na uobičajeni režim rada, i shodno tome nije potrebno dodatno definisati. Istraživanjem tržišta utvrđeno je da postoji više ponuđača koji mogu da zadovolje zahtevane minimalne tehničke karakteristike. Naručilac ostaje pri svom zahtevu i ne prihvata predloženu opciju.

**Odgovor na pitanje br. 8 :**

Naručilac ostaje pri svom zahtevu i ne prihvata predložena opcija.

**Odgovor na pitanje br. 9 :**

U konkursnoj dokumentaciji su objavljen minimalni raspon dijametra vidnog polja koji u potpunosti zadovoljavaju potrebe naručioca tj. krajnjeg korisnika. Moguće je ponuditi širi raspon dijametra vidnog polja. Istraživanjem tržišta utvrđeno je da postoji više ponuđača koji mogu da zadovolje zahtevane minimalne tehničke karakteristike. Naručilac ostaje pri svom zahtevu i ne prihvata predloženu izmenu.

**Odgovor na pitanje br. 10 :**

Naručilac ostaje pri svom zahtevu i ne prihvata predložena opcija.

**Odgovor na pitanje br. 11 :**

U konkursnoj dokumentaciji su objavljen minimalni raspon dubine svetlosnog snopa koji u potpunosti zadovoljavaju potrebe naručioca tj. krajnjeg korisnika. Moguće je ponuditi operacionu lampu koja ima dubinu svetlosnog snopa unutar zahtevanog raspona. Istraživanjem tržišta utvrđeno je da postoji više ponuđača koji mogu da zadovolje zahtevane minimalne tehničke karakteristike. Naručilac ostaje pri svom zahtevu i ne prihvata predloženu izmenu.

Gore navedeni odgovori ne predstavljaju izmenu konkursne dokumentacije.

Naručilac ostaje pri svim prvobitno definisanim tehničkim specifikacijama.

**KOMISIJA NARUČIOCA  
U PREDMETNOJ JAVNOJ NABAVCI**

